

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃
取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

半挂车刹车失灵 致8车连环相撞



失控的半挂车将一辆轿车挤压变形
(图片由交警部门提供)

□记者 徐翔 通讯员 李旋

昨日上午，宁洛高速伊川段发生一起交通事故，一辆拉煤的半挂车在下坡时刹车突然失灵，径直冲入前方正排队缓慢通行的车流中，导致8辆车连环相撞，3辆轿车受损。幸运的是，事故仅造成2人轻伤。

事故发生在昨日10时50分许，地点位于宁洛高速K723公里处西半幅。接到报警后，市交警支队高速大队事故中队队长牛卫波带领民警迅速赶到现场。

据牛卫波介绍，事发地为下坡路

段，半挂车行驶到半坡时刹车突然失灵，径直冲了下去，先是刚蹭到一辆轿车，后又在惯性作用下继续向前冲，将前方其他车辆撞向路边，最后撞上一辆轿车才停下来。

负责现场勘查工作的民警张锋说，共有8辆车发生了碰撞，3辆轿车受损比较严重，最后被肇事车撞上的轿车原本车头朝前，尾部被撞后旋转了180度，导致车头朝向了后方。

万幸的是，事故仅造成2人轻伤，没有人员死亡。事故造成宁洛高速伊川段短暂拥堵，一个小时后恢复通行。

目前，事故原因正在进一步调查中。

订户家“水漫金山”，晚报投递员辗转找到户主

“咱家的报”贴心 咱家的投递员更贴心

□记者 王雨 实习生 韩旭阳 杨欣欣

近日，刚刚旅游归来的吴女士，回家后第一件事就是拨打本报热线电话66778866，感谢晚报的一名投递员。这是为啥？洛阳晚报记者联系上吴女士要感谢的晚报投递员周再群，了解了事情的详细经过。

吴女士家住康滇路与中州西路交叉口附近，这附近的报纸都是周再群投递的。前不久，周再群和往常一样来送报纸，她刚刚将报纸从包里取出来，就见到几位老人走下楼，神色有些慌张，她一打听才知道，原来是有人家里正往外流水。

老人们也不知道到底是谁家在流水，考虑到老人们腿脚不方便，周再群就一层一层挨家查看，最终发现流水的是六楼一户人家。“家里没人，邻居也不知道这户人家的联系方式。”周再群说。看着水哗哗地流，大家都急得直跺脚。周再群突然想起，这户人家

也是《洛阳晚报》的订户，女主人吴女士的工作单位就在附近。

想到这儿，周再群跑下楼，骑上车前往吴女士的单位。可周再群到了吴女士单位一打听，吴女士几天前就外出旅游了，没有上班。她赶紧从吴女士同事那里要了吴女士的手机号。“她一听家里流水可着急了，说马上让她老公回家。”周再群说。得到这个答复后，周再群便放心了，她骑上车，继续一天的工作。

回到洛阳后，吴女士一直想找机会感谢这名热心的投递员，却不知道她的名字。无奈之下，吴女士拨打本报的热线电话，表达了她对晚报投递员的感激之情。她说：“要不是这名投递员帮忙联系，我家的水可要白白流一天了。”

得知此事，周再群一再表示：“我只是做了一件再普通不过的事儿。我敢说，不管换了咱晚报哪名投递员，都会这么做的。”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼